

《竞选学生会主席》演讲稿

老师们,同学们:
你们好!
我是邓佳贤,来自十年级的感恩班。我现在是学生会的一员。
希望大家听完我的演讲后,对我有一个更全面的了解,并相信我是下一届学生会主席的最佳人选。
我是一个学习勤奋、工作踏实、对人诚实的人,同时也是个很好的倾听者。我自信、心细、勇敢、有责任心。我也是个组织能力很强的人。我喜欢跟别人沟通、交流、合作,我可以跟同学们以及老师们相处得很好。虽然我不是个完美的人,但是不管做什么我都会尽最大努力做到最好。上小学时,我获得过两次“优秀学生”证书。九年级时,我获得了“品德优

秀”奖。从小到大,我在比赛中获得了许多的奖项,比如音乐比赛第一名、数学比赛第二名和艺术比赛第三名等。除此之外,我还参加并组织过各种各样的活动,因而积累了不少经验。从小学到初中,我当过四次班长,负责并组织过学校的运动日、蜡染日等活动。
上网课期间,我觉得慈济中学生遇到了不少问题。我知道整天坐在电脑前听老师讲课会让学生缺少学习动力。假如我当上学生会主席,我一定会为大家安排以下几项事项:
首先,我一定会为同学们组织读书会,它不只在学业上对学生有所帮助,还可以激励同学们多读书。
其次,许多同学不会管理时间,因此我将会为同学

们组织各种活动,训练大家的时间管理技能。例如,每星期三上课前,每个班都会有一个关于时间管理的小测试或小活动。到了期末,得到最高分的那个班将获得一个奖品。别担心,一定会是大家都喜欢的那种奖品。为了感谢老师们的教导,我还将和学生会员举办教师节活动。我希望大家可以设计以老师为主题的海报,并且讲述学生与老师的故事。
再次,我们学校没有舞会,所以我打算组织年末舞会。年末舞会上会提供丰富的美食,并要求参加者着正装。
最后,我会定期跟每个班级的学生会代表开会,听取每个学生代表的意见。希望大家能给我一次



机会,相信我并选我当学生会主席,让我有这个荣幸为大家服务并证明给大家看!谢谢大家!
慈济中学十年级 中级班 邓佳贤 (Hana Mettanadini) 指导老师: 曹芹

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)
请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望能激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。
投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

我的老师

我有三个我最喜欢的中文老师。他们叫高老师、吴老师和周老师。我喜欢他们教我们的方式。因为他们教我们的方式很有趣。他们也耐心而温柔地教导我们。
高老师有黑发和黑眼。虽然我的老师个子不高,我很喜欢他因为他喜欢开玩笑。我也喜欢他,因为他的教学方法很有趣,让我们更有纪律。
我喜欢吴老师,因为他的教学方法也很有趣。我学到了很多关于如何正确了解中文的知识。从他,我也学到了很多关于中国传统食物的知识。他有黑色的头发和黑色的眼睛。
我也喜欢周老师,因为她很耐心和温柔地教我们。她也喜欢教我们会唱中文歌。有周老师,我现在发现了很多中文歌。有时候,她也喜欢教我们如何制作中国纸工艺品。她有长发、皮肤



白皙。她也很漂亮。
我很高兴他们教我中文。我要感谢他们对我的教育。他们是最好的老师。
现代山庄民望学校 小学4年级A班 Sekolah Harapan Bangsa Modernhill Primary Grade 4A Kenn Alvaro Rumbo 指导老师:高老师

尊重

在生活中你要被别人尊重,你就要先尊重别人,学会尊重别人可能会给自己带来好运。
尊重别人不只是代表内心的态度,尊重也是一种美德,这样也可以得到别人的回报。尊重别人可以说是个好事,但这些人对生活有很大的影响,有时我们还会忘了尊重别人,但是现在生活中到处都需要尊重,比如老师和学生们互相尊重,老师会在工作中感受到快乐,学生也会可以在学习中获得了知识中的快乐;父母和孩子互相尊重,父母

可以感受到自己的孩子一天天快乐地成长,孩子可以感受到父母的爱;同学之间互相尊重,就可以感受到友情的快乐。
尊重别人也是能给自己带来了快乐,尊重别人是光,有了光就可以照亮了全世界,尊重别人就是绿色的,就是春天长出来的绿草。世就会变得更美丽,更鲜艳。
张莉妲 山口洋 福律新生华文学校 第十一册 指导老师:李素娜

爱唱歌

“有你就幸福,那是阳光的温度,爱是一双翅膀,陪我飞过山谷。有你就幸福,那是岁月的礼物,一个温暖拥抱,满满的幸福”。这几段是《有你就幸福》的歌词。这首歌是由来自中国的歌手李昕融和叶泳泯合唱的。我第一次听这首歌是由我的中文老师教我们唱的一首中文歌曲。初次听我就喜欢上了它。这首歌的音乐伴奏很好听,歌词也容易懂。
从小我就爱唱歌了,还记得当我上幼儿园的时候,每天老师们都会教我们唱歌。老师教我们唱的歌很多,有印尼文歌,中文歌和英文歌。从那时起唱歌就变成了我的爱好。每天我放学回到家,我都会再次唱唱在学校唱的歌。
除了爱唱歌,我也喜欢听歌。什么歌曲我都爱听,印尼歌,中文歌,英文歌还有韩文歌。听



歌的时候我常常会跟着一起唱起来,这让我很快地学会了喜欢的歌。希望有一天我可以跟喜欢的歌手在现场一起唱我喜欢的歌,就像开头提到的那首《有你就幸福》,可以跟李昕融一起唱。如果我的这个幻想能实现的话,那一定会变成我一辈子都念念不忘的经历。
黄宝香 (Leticia Aprilla Wijaya) 小学六年级 纯洁三校 (Sekolah Kemurnian III) 辅导老师:赖振添

冰箱的自我介绍

嗨,大家好,我是几乎每家每户都有的电器——冰箱。
我喜欢穿灰色或者白色衣服,我一共有三层,我的身高是一米七,宽是一米二。
我的第一层叫做冷藏室,里面的温度在一度到九度之间,小主人常常把水果、鸡蛋、以及新鲜蔬菜放进来。吃不完的剩菜也会放在这一层,如果放在外面,主人可能吃到的就是坏掉的食物,他就会生病哦。
我的第二层名叫保鲜室,里面放满各种肉类,还有半冻半化的鱼和虾等海鲜类。这些食物可以做成很多美味佳肴,对小主人的健康成长很有帮助呢!
我最下面的一层是冷冻室,可以放很多的东西,例如:速冻的硬邦邦的包子与饺子,冷冻的肉类、牛排、海鲜等。还可以在这层做冰块呢!在这里做冰块十分简单,只



要将水倒入一个模具,再放进去就可以了!等待三小时后取出模具,就能看见晶莹的冰块了!
我的每一层都非常有用,都可以给予小主人很多帮助,每家每户都离不开我呢!不过要注意哦,我的每一层都不要一直开着门,不然会浪费电,还会让冷气散失。
哎呀!小主人要用我了,下次再聊哦!
P5 Forgiveness 伍嘉钊 Richard Ng Bina Bangsa school-PIK 指导老师:倪娜

我的爸爸和妈妈

大家好!我的名字叫赖艺万,印尼文名叫"Yo-likhen"。我住在山口洋市,我今年十九岁了。我家有六口人,爸爸、妈妈、三个哥哥、一个姐姐和我。
我和家人的关系非常亲密。我爸爸是一个又勤劳又有耐心的人。他每天辛苦地赚钱养家,给我们买了很多我们喜欢的东西。他的爱好是运动和旅行。爸爸是我们全家的靠山,不管遇到什么困难,他都会站出来保护我们。
我的妈妈是一个非常善良的人,是世界上最好的妈妈。她每天很早起来给我们煮饭,把家里大大小小的家务事都做了。我妈妈煮的饭菜可好吃了,一闻到妈妈做的菜香味儿,我的口水就流出来了。我妈妈很了解我,经常和我谈心。我的妈妈还经常跟别的师姑师伯去帮



助那些需要帮助的人,比如给穷人做饭,带他们去看病等等。
感谢我的爸爸和妈妈,把我抚养长大。我很爱我的爸爸和妈妈。
赖艺万 (小学第五册) 山口洋南华中小学 华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang-Kalbar 指导老师:萧冰冰

我的汉语老师

在我上七年级的时候,我遇到了一位激励我的人。她是我的汉语老师,叫Lucy。Lucy老师态度亲切,她总是关心班上的每个同学。她脾气温柔,从不生气。如果我们遇到学习的困难,老师会立刻给予我们细心解答。
老师讲课很有趣,条理清晰,让我容易理解。在教学过程中老师也采用了一些学习软件,使到汉语课变得非常生动,精彩。每周上她的课,她总是带来精彩的知识传播给大家,这让我感到学习汉语的快乐。
Lucy老师人不但善良,而且也很漂亮。她是一个很温暖的人,我总觉得和她说话很舒服。她是每个学生都想拥有的老师。老师的爱好是学汉语



和做糕点,而且她非常喜欢吃加多加多(Gado-gado)。谢谢Lucy老师的一切。我非常感谢您对我们无私奉献。我们都非常幸运有您这样的好老师。我们爱您, Lucy老师。
Callysta Sarah ES 九年级一班 SMP Santa Ursula Jakarta 中文指导老师: Lucy (刘丽萍)老师

我的汉语老师

亲爱的黄老师:
您好!我是五年级智慧班的学生陈俊宏。新学年已经过了几个星期了,可以返回学校上课,感到真幸运啊!
上中文课时,老师有时会让我们开怀大笑,有时却会很严格,尤其是班上同学调皮的时候,希望以后大家还是会好好地上课。
此外,老师记得也要多吃水果和青菜,所以也会有健康的身体。
祝您健康快乐!
陈俊宏
2022年8月21日



印度尼西亚慈济学校 tzu Chi School 五年级智慧班 P5 Wisdom Nickson 陈俊宏 指导老师:黄俊霖老师

快乐星期天

又到星期天了,太阳公公早早地挂在天空,朝着我微笑。我总是那么地快乐,今天有约,到同学家玩。
和往常一样,好同学郑小佩邀请去她家玩。到她家迎接我的是她妈妈,阿姨把我请进屋里,桌上已经摆着我们喜欢吃的水果和糕点。
我们一起看电视片,还边看边聊着。到了下午,天气特别凉爽,小佩姐姐还带我们到附近的公园玩,也请我们吃雪糕。今天来公园玩玩的



人很多,非常热闹,到傍晚我才回家。
吉里汶育民学校补习班 经书班:庄配儿 指导老师:渔夫

妈妈

妈妈是我这辈子最完美的人。她是一位伟大的、坚强的、勇敢的妈妈。还有更多关于她的事我在这里不能一一提及。她非常能干,一切事情都能做好。妈妈对我的爱永远不会结束。即使我喜欢惹她生气,使她伤心,妈妈还是原谅我,对我烦人的态度很有耐心。
她很棒,即使是个单亲妈妈,她能把我抚养长大。是的,父亲从我小学二年级就已经被上帝召回了天堂。现在只有我和妈妈两个人一起经历人生的艰难、悲伤、快乐。
我不知道该给妈妈什么回报。因为无论我付出多少,无论我付出多大的爱,都永远无法回报



母亲的爱。谢谢妈妈,您把我抚养好,使您这个闺女长这么大了。谢谢您照顾我,让我成为现在快要初中毕业的孩子。谢谢您到目前为止所做的一切。
谢谢妈妈,我永远永远爱您——妈妈。
SMP Kristen Kanaan Kelas 9A Jesslyn Nugeraha 指导老师: Santoso 郭国强